



В Приморском крае вынесен обвинительный приговор за совершение преступления коррупционной направленности

Доказательства, собранные военным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Восточному военному округу, признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику Федерального государственного казенного учреждения «Дальневосточное территориальное управление имущественных отношений» Министерства обороны Российской Федерации Евгению Фомину и гражданину Андрею Фомину. Евгений Фомин признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 (получение должностным лицом взятки в виде денег в крупном размере), Андрей Фомин – п. «б» ч. 3 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве, совершенное в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что Евгений Фомин в период с 7 октября 2015 года по 2 февраля 2016 года при посредничестве Андрея Фомина получил взятку в размере 750 тысяч рублей (планировал получить 1 миллион рублей) за оказание содействия коммерческой организации в получении земельного участка площадью 67 708 кв.м (г. Владивосток, о. Русский).

Действуя в интересах взяткодателя, Евгений Фомин подготовил и выдал документы, содержащие заведомо ложные сведения об отсутствии на земельном участке объектов Министерства обороны Российской Федерации, что могло позволить получить его в аренду.

Приговором Ленинского районного суда г. Владивостока Приморского края Евгению Фомину назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 8 лет с отбыванием в исправительной колонии строгого режима и штрафа в размере 10 миллионов рублей, Андрею Фомину – в виде лишения свободы сроком на 6 лет с отбыванием в исправительной колонии общего режима и штрафа в размере 10 миллионов рублей.

20 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1257198>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
